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Pénteken mutatták 

te  a sajtó képviselőinek a Baross-utcai Wenektteim- 
palotában újonnan berendezett Fővárosi Könyv­
tárt. A bemutató alkalmával Liber Endre alpolgár­
mester ismertette a könyvtár történetét, majd 
Enyvváry Jenő könyvtárigazgató vezette végig a 
bemutató vendégeit az uj könyvtár minden helyi­
ségében. A pompás palota belső berendezését is át­
alakították a könyvtár céljainak megfelelően. A 
földszinten nyertek elhelyezést a hivatalos helyisé­
gek, könyvkötészet, a gondnoki lakás, a palota fél­
emeletén székel az igazgató, szobájában a Szüry- 
féle gyűjtemény foglal helyet, amely a magyar szép- 
irodalom első kiadásaiból áll. Az olvasó helyiségek 
az első emelet termeiben kerültek elhelyezésre. A 
katalógus-szobából a nagy könyvolvasó terembe jut 
a látogató, ez két emeletnyi magas, bőrtapétás és 
faburkolatu pompás terem, ezt követi a folyóirat- 
olvasó 593 folyóirattal Külön kis teremben, az úgy­
nevezett ezüstszobában a könyvbuvárok kapják meg 
a szakfelvilágosit á sok at. Az emeleti nagyteremben
a várostörténeti, úgynevezett Budapesti Gyűjtemény 
van, a ritkaságok, művészi vitrinek üvegei alatt. 
Közvetlen kapcsolata van e teremnek a Budapesti 
Gyűjtemény-kutató termével, a következő teremben, 
a keleti-gyűjtemény várja a látogatót. A könyvrak­
tár az épület hátsóbb részeiben terül el és magyar 
szabadalom alapján, amerikai rendszer szerint ké­
szült el. A Fővárosi Könyvtár négyszázezer köteté­
ből kétszáznyolcezer itt fekszik, a többi a kerü­
leti könytárak anyaga. Háromemeletnyi magasság­
ban, abszolút tűzbiztos módon vannak az acél 
könyvállványok elhelyezve, melyek még ötven esz­
tendő könyvszaporulatát képesek befogadni, évi tíz­
ezer kötet uj szerzeményt számítva.

A földszinten lévő régi grófi istállókban a hir- 
laptár van, itt is, mint mindenütt az egész épület­
ben, ragyogó a tisztaság és világosak, a helyiségek. 
A könyvtár ünnepélyes megnyitóját kedden, április 
21-éü, déli tizenkét órakor tartja a főváros, az in­
tézmény jelentőségét Liber Endre alpolgármester, 
Sipőcz Jenő polgármester és Ripka Ferenc főpolgár­
mester fogják ez alkalommal méltatni.
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